

# نگ این کشورید، از شما بیزاریم

۲



دوشنبه  
۰۹  
۰۵  
۱۴۰۲

# صبح امروز

خراسان رضوی

سفیر اسبق ایران در انگلیس مطرح می کند؛

## تبعات غرب ستیزی در شلختگی اقتصاد ایران

۴



# Chat GPT

نقش والدین در صیانت از فرزندان چیست؟

## چت جی پی تی و بحران هویت نوجوان

۷

ویژه



مجامع بین المللی باید ورود کنند  
زنان و کودکان، سپر انسانی گروه های مسلح کرد

پس از سقوط رژیم بعث صدام و تشکیل اقلیم شمال آن کشور، یکی از مسائل راهبردی میان ایران و اقلیم حضور شبه نظامیان کرد ضد انقلاب در آن منطقه بوده است. تقریباً همه این «گروه های مسلح» مزبور به نحوی مورد حمایت مادی، تسلیحاتی و معنوی مسئولین اقلیم قرار داشته اند و این در حالی است که مناسبات دولت ایران با مسئولین اقلیم شمال عراق و دولت مرکزی بغداد پس از سقوط صدام در وضعیت مطلوبی قرار داشته و دارد. لذا طبیعی به نظر می آید که منافع راهبردی طرفین اقتضا می کند...

روایت جدید حمله به گردشگران اوپرت؛

## استانداری سمنان توپ را در زمین سپاه انداخت

اما بعد از چندین تماس موفق به گفتگو با مجتبی اقوامی پناه فرماندار این شهرستان نشد. با این وجود رئیس دفتر فرماندار بعد از پیگیری های مکرر اعلام کرد موضوع از سطح فرمانداری بالاتر رفته و در این مورد باید با استاندار سمنان گفتگو کنید.

حجت الله یحیایی سخنگو و معاون مدیر کل روابط عمومی، تشریفات و امور بین الملل استانداری سمنان در پاسخ به رویداد ۲۴ درباره آخرین گزارش های واصله به استانداری و نتیجه جلسات شورای تامین در رابطه با حمله به کمپ اوپرت اعلام کرد با وجود برگزاری جلسه شورای تامین در این رابطه، موضوع ۲ صفحه

اوایل هفته گذشته تصاویر یک کمپ طبیعت گردی در جایی میان سمنان و مازندران خیر ساز شد. طبیعت گرد های حاضر در کمپ منطقه بیلاقی اوپرت با انتشار تصاویری مدعی شدند گروهی بالباس نظامی و اسلحه به اهالی کمپ حمله ور شده اند و بدون ارائه هیچ حکم قضایی یا دلیلی آن ها را مورد ضرب و شتم قرار داده اند. کمی بعد از انتشار تصاویر و ویدئو های ضرب و شتم در اوپرت، ویدئویی در شبکه های اجتماعی منتشر شد که نشان می داد افرادی در تاریکی در حال شعار دادن علیه نهادهای نظامی اند. رویداد ۲۴ برای پیگیری موضوع با فرمانداری مهدیشهر سمنان، شهرستان محل بیلاقی اوپرت تماس گرفت،

رودرو



صحبت های صریح مسیح مهاجری در رابطه با «گروه فشار»  
آن همامی خواهند همه قدرت را در اختیار داشته باشند

او از نجات یافتگان بمب گذاری دفتر حزب جمهوری اسلامی در ۷ تیر سال ۱۳۶۰ است که طی آن سید محمد حسینی بهشتی سیاستمدار، فقیه ایران و دومین رئیس دیوان عالی کشور و بیش از ۷۰ تن از یارانش در آن به شهادت رسیدند. تعلق خاطر فکری مسیح مهاجری روحانی، روزنامه نگار و سیاستمدار ایرانی که از سال ۱۳۶۰ تاکنون مدیر مسئول روزنامه جمهوری اسلامی است به دیدگاه های شهید بهشتی، او را در تمام این سال ها در مقام تبیین گر دیدگاه هایش قرار داده است. او با...

۳

۲



صحبت‌های صریح مسیح مهاجری در رابطه با «گروه فشار»  
آن‌ها می‌خواهند همه قدرت را در

اختیار داشته باشند



**فروزان آصف نخعی:** او از نجات‌یافتگان بمب‌گذاری دفتر حزب جمهوری اسلامی در ۷ تیر سال ۱۳۶۰ است که طی آن سید محمد حسینی بهشتی سیاستمدار، فقیه ایران و دومین رئیس دیوان عالی

کشور و بیش از ۷۰ تن از یارانش در آن به شهادت رسیدند. تعلق خاطر فکری مسیح مهاجری روحانی، روزنامه‌نگار و سیاستمدار ایرانی است که از سال ۱۳۶۰ تاکنون مدیر مسئول روزنامه جمهوری اسلامی است به دیدگاه‌های شهید بهشتی، او را در تمام این سال‌ها در مقام تبیین‌گر دیدگاه‌هایش قرار داده است. او با شرکت در کافه خبر «خبرآنلاین» دیدگاه‌های خودش را برای علاج مهم‌ترین معضلات کشور بیان کرد.

مدیرمسئول روزنامه جمهوری اسلامی، در پاسخ به سوال خبرآنلاین که چه موضوعی در کشور اصلاح شود مابقی موارد به تبع آن اصلاح می‌شوند، برای برون‌رفت از بحران‌های عیدیه‌ای که گریبان ایران را می‌فشارد، گفت: «علاج بیماری حکمرانی ناسالم کشور ما این است که تکلیف گروه فشار یکسره شود. اگر گروه فشار تکلیف یکسره شود، آن دولتی که بر اساس انتخابات بالا بیاید می‌تواند به درستی برنامه‌های خود را اجرا کند.»

مهاجری با تاکید بر این که «ما از ابتدای تشکیل نظام جمهوری اسلامی مبتلا به موضوعی به نام گروه فشار بودیم»، گفت: «آن هم گرفتار گروه فشار هستیم. حکومت در کشور ما، در این دوران چهل و چند ساله جمهوری اسلامی، تحت تاثیر گروه‌های فشار بوده و متأسفانه هیچکدام از دولت‌ها، اراده‌ای به خرج ندادند تا کار را یکسره بکنند تا حکومت دست همانانی باشد که طبق قانون بالا آمده، و باید حکومت بکنند.»

او در ادامه تاکید می‌کند که «سماحه و کوتاهی کردند. حتی آن‌هایی که با انتخابات آزاد انتخاب شدند، وقتی به حکومت رسیدند در این زمینه تلاشی نکردند. زیرا می‌دانستند گروه فشار در یک بخش از زوایه انتخاباتی و آمدن به عرصه قدرت با انتخابات مهندسی شده اقدام می‌کنند. و در ابعاد دیگر که توسط عقبه آن‌ها هدایت می‌شود تلاش می‌کنند خیلی جاها مذاکرات، تصمیم‌های کلیدی نظام، قراردادهای پیمان‌ها را به هم بریزند، و اجازه اجرا به آن‌ها ندهند.»

مدیرمسئول روزنامه جمهوری اسلامی در ادامه با اشاره به این که «اصلاً معنی ندارد در کشور دو کانون قدرت حضور داشته باشد» گفت: «یک قدرت، قدرت قانونی و رسمی است و قدرت دیگر هم قدرت غیر رسمی، که نام آن را گروه فشار می‌گذاریم. گروه فشار مایلند به طور انحصاری همه قدرت را در اختیار داشته باشند حتی اگر انتخاب هم نشده باشند. یا حتی اگر انتخابات هم برگزار نشود معتقدند باید همه کاره باشند و حکومت بکنند.»

این روحانی سیاستمدار در باره ارتباط گروه‌های فشار و انتخابات گفت: «برگزاری انتخابات مهندسی شده، از برنامه‌های اصلی گروه فشار است، و اگر گروه فشار نباشد انتخابات مهندسی شده هم منتفی و انتخابات آزاد برگزار می‌شود. من به شدت اعتقاد دارم که همه چیز هم حل می‌شود.»

مدیرمسئول روزنامه جمهوری اسلامی با تاکید بر این که «گروه فشار تلاش می‌کند برجام سرنگردد» در ادامه گفت: «بعد از آن که مذاکرات برجام سرگرفت، گروه فشار تلاش کرد به کمک ترامپ، صهیونیست‌ها و ارتجاع عرب، آمریکا را برجام خارج شود. ترامپ به تنهایی بنا نداشت از برجام خارج شود بلکه درست آن است که بگوییم او را از برجام خارج کردیم. یعنی همین گروه فشار ما، آمریکا را از برجام خارج کرد.»

مسیح مهاجری در ادامه با تاکید بر نقش گروه‌های فشار، در برکناری رابرت مالی گفت: «اخبار منابع داخلی و خارجی رسانه‌ای نشان می‌دهد مسایل رابرت مالی را کاسیان تحریر لو داده اند تا منافع شان تامین شود. رابرت مالی مذاکراتی با بعضی افراد ایرانی داشته، به نحوی که مسایل داشت به جایی می‌رسید، که شاید حتی برخی از مقامات آمریکایی هم تا آن حد مطلع نبودند، اما تدریجاً داخلی و کاسیان تحریر اطلاعات مربوط به مذاکرات را لو دادند، تا مذاکرات به جایی نرسد.»

وی افزود: «گروه‌های فشار حتی زمانی که دولت روحانی دوباره داشت برجام را احیا می‌کرد، جلویش را گرفتند، و در دو سال اخیر هم اجازه ندادند برجام به سرانجام برسد»

## رحیمی جهان‌آبادی خطاب به تندروها: ننگ این کشورید، از شما بیزاریم

و از شما بیزاریم و عامل بدبختی مردمید» رحیمی پیش از این نوشته بود: «مشخص شد ما مجرم و در تبعید هستیم. ترجیح میدهم تا آخر عمر تبعید باشیم اما همفکر امثال رسایی نباشیم. خواهرم، تربت جام شهر عرفان و ایمان است قدمت روی چشم.»

خبرنگار به تربت جام توهینی منتشر نمود و مورد هجوم ارزشی نماهای هتاک قرار گرفته، خواستیم تاکید کنیم با افتخار نماینده مردمی هستیم که شما ارزشی نماها را شلغم هم حساب نمی‌کنند حالا هر جا خواستید ارسال کنید. «شما تندروها ننگ این کشورید

نماینده مردم تائباد و تربت جام با بیان اینکه نماینده مردمی هستیم که ارزشی نماها را شلغم حساب نمی‌کنند نوشت: شما تندروها ننگ این کشورید و از شما بیزاریم و عامل بدبختی مردمید. جلیل رحیمی جهان‌آبادی، در توهینی نوشت: «در خصوص تبعید یک

روایت جدید حمله به گردشگران اوپرت؛

# استانداری سمنان توپ را در زمین سپاه انداخت



زدند و بدون اینکه توضیحی بدهند، تا سر حد کشت ما را زدند. با اسلحه به سمت من گرفتند و گفتند بنشین. یک نفر با شوکر روی گردنم زد و با باتوم و لگد توی صورتم کوبید. در اثر ضربات، سمت راست کمرم بی‌حس شده و آسیب بدی به عصب کمرم وارد کرده است.»

او گفته در اثر آسبایی که به عصبش رسیده نمی‌تواند از جایش تکان بخورد؛ در حالت خوابیده نمی‌تواند به راست یا به چپ بچرخد، در حالت نشسته چند درجه هم نمی‌تواند تکان بخورد و نمی‌تواند روی پا بایستد و عملاً مانند فلج‌ها شده است.

این فرد درباره آنچه از عوامل حمله به کمپ دیده هم توضیح داده و گفته «افرادی که حمله کردند لباس نظامی به تن داشته و اسلحه، شوکر و باتوم داشتند. عصر همان روز هم با ماشین‌هایی با پلاک نظامی که آمدند و تذکر حجاب دادند و ساعت یک یا ۱ و نیم شب بود که با آن شکل برگشتند و ما را کشانند بیرون و همه را زدند. یک نفر توی ماشین خواب بود؛ از ماشین بیرون کشیدند و پرسیدند مشروب داری؟ گفت ندارم. گفتند دروغ می‌گویی و دوباره زدند. همه وسایل را بیرون ریختند وقتی چیزی پیدا نکردند، ولش کردند.»

این فرد گفته «در کمپ آن‌ها هیچ سر و صدایی نبوده و یک کمپ طبیعت‌گردی بدون حاشیه بوده که این اتفاق برایش افتاده است.» او گفته «حتی اگر تخلفی بود، در حالی که ادعا کردند حکم قضایی دارند، چرا حکم قضایی نشان ندادند؟ وقتی پرسیدیم به چه جرمی می‌زنید، می‌گفتند چرا در محرم آمده‌اید تفریح؟ آیا کوهنوردی در محرم جرم است؟ یا خلاف شرع است؟ وقتی همه را زدند و رفتند و همه چیز را شکستند و برخی وسایل را بردند، گفتند حالا چشیدید که در عاشورا چه شده است.

او در مورد اینکه آیا فردی از استانداری یا گردشگری برای دلجویی یا پیگیری ماجرا با آن‌ها تماس گرفته یا نه گفت: «هیچ سازمانی تا این لحظه پیگیری نکرده و فقط از سپاه فردی تماس گرفته و از او خواسته وقایع را شرح بدهد و از زبان ما بشنود چه اتفاقی افتاده است اما دیگر خبری از آنها نشده است.»

است و هیچ ارتباطی به جایی که ما بودیم ندارد. اصلاً در جایی که ما بودیم کسی جرات نداشت چنین شعارهایی بدهد. در این منطقه کمپ‌ها اکثراً کنار هم هستند و من نشنیدم که کسی شعاری بدهد. از سوی دیگر درگیری با مردم محلی هم ساختگی و الکی است؛ شاید این مساله مرتبط با شب‌ها و روزهای قبل بوده، ولی به آن شب ربطی نداشته و من انتساب این ویدئو به شب حادثه را قویاً تکذیب می‌کنم.»

بود که با اکانت اینستاگرامی «فوند تریپ» جزئیات ماجرای اوپرت را بازگو کرده بود. این فرد درباره پرواز شی ناشناس بر فراز منطقه کمپ اوپرت گفته در قسمت بالا و روی تیغه منطقه من دیدم که یک هلی‌شات در حال پرواز است و اصولاً طبیعت‌گردها برای فیلمبرداری از صحنه‌های زیبای آنجا از هلی‌شات استفاده می‌کنند، اما این مساله هم مربوط به ظهر بود و اصلاً ربطی به زمانی که این‌ها حمله کردند نداشت. او به

۶۶

**به اطلاعات تازه‌ای درباره حمله به گردشگران کمپ اوپرت دست یافته که نشان می‌دهد افرادی که حمله کردند با ماشین و اسلحه رسمی نظامی بوده‌اند. همچنین نتیجه پیگیری از استانداری سمنان این بوده که آن‌ها دخالتی نداشته‌اند و سپاه باید اطلاع‌رسانی کند**

این فرد معتقد است ویدئوی شعار با هدف تطهیر عوامل اقدام خشونت‌آمیز و بعد از انتشار ویدئوهای مربوط به ضرب و شتم طبیعت‌گردان منتشر شده و «نگار یک نفر این فیلم‌ها را ساخته است.»

این فرد حاضر در ماجرا که به شدت مورد آسیب جسمی قرار گرفته، درباره جزئیات حمله گفته «ما در چادر و ماشین خواب بودیم که ناگهان عده‌ای آمدند و فریاد

رویداد ۲۴ گفته نمی‌داند آیا آنجا منطقه ممنوعه بوده یا نه، ولی اساساً این اتفاق که با هلی‌شات فیلم‌برداری می‌کردند مربوط به ظهر بود.

**ویدئوی شعار علیه سپاه را ساختند تا حمله خشونت‌آمیزشان را توجیه کنند**

او انتساب ویدئویی که در آن افراد را در حال شعار دادن علیه سپاهانند به کمپ طبیعت‌گردی خودشان را تکذیب کرده و گفته «این ویدئو ساختگی و خنده‌دار

## انتخابات مجلس در دستور کار جبهه اصلاحات قرار دارد

به عنوان دبیر کل این جبهه آغاز شد. بدرالسادات مفیدی به عنوان دبیر جبهه، محسن آرمین به عنوان نایب‌رئیس اول، طاهره نقی‌ئی به عنوان نایب‌رئیس دوم و جواد امام به عنوان سخنگوی این جبهه انتخاب شده‌اند. البته کمیسیون ماده ۱۰ قانون احزاب در حال بررسی صلاحیت منصوری بر ریاست این جبهه است.

عبدالله مرادی دبیر کمیسیون ماده ۱۰ احزاب پیش از این درباره قانونی بودن حضور آذر منصوری در ریاست جبهه اصلاحات به ایسنا گفته بود: «منصوری پیش از این از سوی حزب اتحاد ملت معرفی شده بود، ولی به دلیل سابقه کفبری، با محرومیت اجتماعی مواجه بود. حزب اتحاد ملت پس از برگزاری مجمع عمومی اخیر خود، منصوری را به عنوان عضو شورای مرکزی معرفی

بر اساس قانون جدید انتخابات مجلس، داوطلبان از روز ۱۶ مرداد به مدت یک هفته فرصت دارند از طریق سامانه‌ای که وزارت کشور اعلام می‌کند، به صورت الکترونیکی ثبت نام کنند. افرادی که در این مرحله ثبت‌نام نکنند، امکان ثبت نام اصلی در مه‌ماه را نخواهند داشت.

به گزارش ایسنا؛ جواد امام درباره چگونگی ورود این جریان به انتخابات مجلس دوازدهم، اظهار کرد: «اعلام شده است که ۱۶ مرداد ثبت نام اولیه انتخابات مجلس شورای اسلامی آغاز می‌شود. این موضوع در دستور کار جبهه اصلاحات قرار دارد و در جلسه یکشنبه این هفته جبهه اصلاحات، مواضع درباره این انتخابات اعلام می‌شود.»

دوره جدید فعالیت جبهه اصلاحات رسماً از روز چهارم تیر با انتخاب آذر منصوری



قانون لازم‌الاجرا می‌شود. در حالی که شورای نگهبان روز سوم مرداد اعلام کرد قانون را تایید کرده و وزارت کشور هم روز ۱۶ مرداد از روز ثبت‌نام اعلام کرده است بنابراین روند اجرای قانون براساس رویه‌های معمول پیش نرفته است.

در روند بررسی طرح اصلاح قانون انتخابات مجلس، نمایندگان بر تناسبی شدن انتخابات در تهران اصرار داشتند که دو بار هیات عالی نظارت مجمع تشخیص مصلحت نظام این ماده از طرح اصلاح قانون انتخابات را مغایر سیاست‌های کلی انتخابات تشخیص داد.

# فوران بحران‌ها

**حسین فاطمی** : به موازات تداوم اعتراضات سراسری شهرک نشینان نسبت به اصلاحات قضایی نتانیاهو، عملیات‌هایی علیه صهیونیست‌ها نیز ادامه دارد. در تازه‌ترین مورد ارتش رژیم صهیونیستی اعلام کرد که یکی از پایگاه‌هایش در شمال کرانه باختری در معرض تیراندازی قرار گرفت. آنگونه که روزنامه روزنامه رأی‌الیوم گفته، ارتش رژیم صهیونیستی در بیانیه‌ای در توئیتر پیرامون این حمله بیان داشت که «یک فلسطینی از یک خودرو به سمت پایگاه نظامی در نزدیکی روستای «تل» در جنوب غرب نابلس تیراندازی کرد. این تیراندازی که شب گذشته اتفاق افتاد تلفاتی به دنبال نداشت.» جمعه ارتش رژیم صهیونیستی اعلام کرد که یک فلسطینی را بازداشت کرده است که با خودرواش به ایست نظامی در دوراهی عینبوس در جنوب نابلس حمله کرده بود.

انجام این دست‌مخ‌عملیات‌ها به باور ناظران موید آن است که بحران پیش‌بینی شده برای ارتش رژیم صهیونیستی زودتر از موعد ظهور کرده و در صورت تداوم وضعیت کنونی آسیب‌پذیری این رژیم به بالاترین و بی‌سابقه‌ترین حالت خود خواهد رسید. خاصه آنکه میزان ترمد، استعفا و نیز خروج خودخواسته از ارتش کماکان ادامه دارد. اینها علاوه بر آن است که نظامیان جدا شده عملاً وارد واکنش سیاسی علیه بی‌بی‌هم شده‌اند. کما اینکه تنها در یک مورد حدود ۱۳۰۰ نظامی جدا شده از نیروهای عملیات ویژه شعبه اطلاعات ارتش رژیم صهیونیستی، نخست‌وزیر این رژیم را متهم کردند که برای نجات خودش در حال نابودی این رژیم است و سرنگون کردن کابینه وی را خواستار شدند.

به گزارش شبکه خبری المیادین، این نظامیان در پیامی با بیان اینکه بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی دست به کودتا علیه دستگاه قضا زده، اعلام کردند که از زمان وقوع کودتا در ژانویه، همه چیز بسیار روشن است، او به وضوح یک دیکتاتور است که واقعیت را نمی‌بیند و آماده است برای نجات خود اسرائیل را به آتش بکشد. این ۱۳۰۰ نظامی صهیونیست‌آدمه‌دادند که نتانیاهو از دادگاه عالی اطاعت نخواهد کرد و یک عملیات نظامی را برای اهداف سیاسی آغاز خواهد کرد. آنها همچنین تاکید کردند که این کابینه روان پریشی که تهدیدی برای اسرائیل است باید با ابزارهای مسالمت‌آمیز سرنگون شود. در همین حال، «زوی برتل»، تحلیلگر صهیونیست در امور خاورمیانه در گفت‌وگو با روزنامه «هآرتس» گفت که کابینه رژیم اشغالگر رسماً آغاز «جنگ داخلی» را کلید زده است.

بسیار گفایتی برسد و در مقابل ۴۵ درصد معتقدند که هیچ آسیبی نخواهد داشت. این در حالی است که آموس یادلین، رئیس سابق سرویس اطلاعات رژیم صهیونیستی نظری کاملاً متفاوت دارد و در گفت‌وگویی که با روزنامه معاریو داشته، ضمن اذعان به کاهش توان بازدارندگی، به هیچ وجه وضعیت ارتش رژیم صهیونیستی خوب ارزیابی نمی‌کند. یادلین همچنین به موضوع ترمد نظامیان در ارتش رژیم صهیونیستی پرداخت و گفت، موضوع امتناع از خدمت نظامی بسیار پیچیده است و نباید به آسانی از کنار آن گذشت. به زعم یادلین، بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی مردم و ارتش را دو تکه کرده است و هم چنین اقتصاد

تلویزیون رژیم صهیونیستی به موازات اذعان به نابودی قدرت بازدارندگی در برابر حزب‌الله، وضعیت در سرزمین‌های اشغالی را به قدری اسفبار ارزیابی کرد که به گفته کوهن، جهان عرب شاهد نوعی بدبینی نسبت به تل‌آویو در تمام سطوح است. به باور این تحلیلگر صهیونیست، حتی در نوشته‌ها و مقالات تحلیلگران امور فلسطین اشغالی آمده است که تل‌آویو در حال فروپاشی است و یهودیان در حال کشتن یکدیگر هستند. افزون بر آن، وضعیت به قدری بغرنج است که اطلاعات ارتش رژیم صهیونیستی روز جمعه به نتانیاهو هشدار داد که بحران کنونی در روابط و مناسبات این رژیم با دولت بایدن در پی تبعات تصویب قانون اصلاحات قضایی، از نظر ایران در بلندمدت «بسیار جدی و تاثیرگذار» خواهد بود. در گزارش اطلاعات ارتش رژیم صهیونیستی آمده است که دشمن

تابستان ۲۰۲۳ را نقطه ضعفی تاریخی برای اسرائیل قلمداد می‌کند. در ادامه این گزارش اشاره شده است که پیش‌تر صحبت‌ها بر روی «ضربه‌های فنی» برای بازدارندگی تمرکز داشت، اما جامعه اطلاعاتی در حال حاضر نگران آن است که توانایی‌های کلی رژیم برای بازدارندگی به دلیل بحران کنونی آسیب‌پذیر شده باشد. در این گزارش آمده که از دید ایران و حزب‌الله بحران کنونی این رژیم با دولت بایدن در طولانی مدت «بسیار جدی و تاثیرگذار» خواهد بود. اتفاقاً پیرو این هشدار اطلاعات ارتش رژیم صهیونیستی، آموس یادلین، رئیس سابق سرویس اطلاعات رژیم صهیونیستی در گفت‌وگویی که با روزنامه معاریو داشته

در این میان نکته جالب توجه آنجا است که در بحبوحه بحران‌ها در سرزمین‌های اشغالی، رسانه‌های عبری برای توصیف وضعیت فروپاشیده رژیم صهیونیستی، سخنان سیدحسن نصرالله مصداق بارز حال و روز خود می‌دانند. در این باره برخی رسانه‌های رژیم صهیونیستی به شرایط نیروی هوایی ارتش این رژیم همزمان با استمرار تنش‌های سیاسی و تظاهرات در اراضی اشغالی پرداخته و اذعان کردند که نظریه «خانه عنکبوت» دبیرکل حزب‌الله لبنان درست بوده و این رژیم در حال فروپاشی و نیروی هوایی و بورس آن در حال نابودی هستند. روزنامه عبری زبان هآرتس در تحلیل نوشت که نیروی هوایی ما در حال نابودی است و در ستاد کل ارتش برخی مسؤولان به فرسایش اولیه کارایی ارتش اذعان دارند. هم چنین انتظار می‌رود دیگر نیروهای دائمی و حتی اجباری به نیروهای ذخیره‌ای که از حضور داوطلبانه در ارتش انصراف دادند، ملحق شوند. با توجه به این نکات، در ادامه هآرتس به سخنرانی سید حسن نصرالله، دبیرکل حزب‌الله لبنان در سال ۲۰۰۰ اشاره کرد و نوشت که نظریه او موسوم به خانه عنکبوت درست بود و جامعه اسرائیلی در حال نابودی است تا جایی که حتی نصرالله نیاز ندارد برای کمک به این روند فروپاشی، کمترین حرکتی انجام دهد.

**۶۶**  
**در این میان نکته جالب توجه آنجا است که در بحبوحه بحران‌ها در سرزمین‌های اشغالی، رسانه‌های عبری برای توصیف وضعیت فروپاشیده رژیم صهیونیستی، سخنان سیدحسن نصرالله مصداق بارز حال و روز خود می‌دانند**

رژیم صهیونیستی در حال فروپاشی است، سرمایه‌گذاری‌ها متوقف شده است و وضعیت رژیم در سطح جهان بد است.  
**احزاب منتظر نابودی اسرائیل هستند**  
در راستای نگرانی زوی برتل برای آغاز جنگ داخلی و نیز اعتراف آموس یادلین، رئیس سابق سرویس اطلاعات رژیم صهیونیستی درباره بحران در ارتش این رژیم، این روزها کم نیستند کارشناسان و تحلیلگران صهیونیست که وضعیت را به مراتب بدتر و بحرانی‌تر می‌بینند. در این خصوص عیدی کوهن، تحلیلگر امور عربی در شبکه ۱۴

نخواهد گرفت. وی در بخش دیگری از اظهاراتش درباره هتک حرمت مسجد الاقصی توسط صهیونیست‌ها نیز تاکید کرد: در نشست کشورهای سازمان همکاری اسلامی باید در قبال حمله به مسجد الاقصی موضع‌گیری شود. رژیم صهیونیستی باطل، میکروب فساد در منطقه ما و غده سرطانی است. دبیرکل حزب‌الله لبنان در ادامه درباره درگیری مرزی کشورش با رژیم صهیونیستی نیز اظهار کرد: لبنان مورد تجاوز قرار گرفته و رژیم اسرائیل همچنان بخشی از سرزمین ما و بخشی از روستای «الغجر» را اشغال کرده است و با وقاحت از اقدامات تحریک‌آمیز ما صحبت می‌کند. وی خاطر نشان کرد: من به صهیونیست‌ها می‌گویم مراقب هرگونه اقدام حماقت‌آمیز خود باشید و مقاومت از عمل به هیچ یک از مسؤولیت‌های خود نه در بازدارندگی و نه در آزادسازی کوتاهی نخواهد کرد.



مقاومت برای هر گزینه‌ای آماده شده و در برابر هیچ حماقتی سکوت نخواهد کرد. دبیرکل حزب‌الله لبنان همچنین درباره هتک حرمت به قرآن کریم در اروپا گفت: دولت‌های سوئد و دانمارک و تمام جهان باید بفهمند ما ملتی هستیم که تجاوز و اهانت به مآلها و مقدسات خود را تحمل نمی‌کنیم. در این میان نکته جالب توجه آنجا است که در بحبوحه بحران‌ها در سرزمین‌های اشغالی، رسانه‌های عبری برای توصیف وضعیت فروپاشیده رژیم صهیونیستی، سخنان سیدحسن نصرالله مصداق بارز حال و روز خود می‌دانند. در این باره برخی رسانه‌های رژیم صهیونیستی به شرایط نیروی هوایی ارتش این رژیم همزمان با استمرار تنش‌های سیاسی و تظاهرات در اراضی اشغالی پرداخته و اذعان کردند که نظریه «خانه عنکبوت» دبیرکل حزب‌الله لبنان درست بوده و این رژیم در حال فروپاشی و نیروی هوایی و بورس آن در حال نابودی هستند. روزنامه عبری زبان هآرتس در تحلیل نوشت که نیروی هوایی ما در حال نابودی است و در ستاد کل ارتش برخی مسؤولان به فرسایش اولیه کارایی ارتش اذعان دارند. هم چنین انتظار می‌رود دیگر نیروهای دائمی و حتی اجباری به نیروهای ذخیره‌ای که از حضور داوطلبانه در ارتش انصراف دادند، ملحق شوند. با توجه به این نکات، در ادامه هآرتس به سخنرانی سید حسن نصرالله، دبیرکل حزب‌الله لبنان در سال ۲۰۰۰ اشاره کرد و نوشت که نظریه او موسوم به خانه عنکبوت درست بود و جامعه اسرائیلی در حال نابودی است تا جایی که حتی نصرالله نیاز ندارد برای کمک به این روند فروپاشی، کمترین حرکتی انجام دهد.

## ویژه

### مجامع بین‌المللی باید ورود کنند

### زنان و کودکان، سیر انسانی گروه‌های مسلح‌کرد

پس از سقوط رژیم بعث صدام و تشکیل اقلیم شمال آن کشور، یکی از مسائل راهبردی میان ایران و اقلیم حضور شبه‌نظامیان کرد ضدانقلاب در آن منطقه بوده است. تقریباً همه این «گروه‌های مسلح» مزبور به نحوی مورد حمایت مادی، تسلیحاتی و معنوی مسئولین اقلیم قرار داشته‌اند و این در حالی است که مناسبات دولت ایران با مسئولین اقلیم شمال عراق و دولت مرکزی بغداد پس از سقوط صدام در وضعیت مطلوبی قرار داشته و دارد. لذا طبیعی به نظر می‌آید که منافع راهبردی طرفین اقتضا می‌کند که از تشدید تنش جلوگیری کنند.

از سویی دیگر غلبه گفت‌وگو بر کژگرای نژاد مسئولین اقلیم شمال عراق که تلاش می‌کنند خود را «هبر کردهای جهان» معرفی کنند سبب شده تا نخواهند با این گروه‌های مسلح برخورد سختگیرانه‌ای داشته باشند.

البته در طول این سال‌ها اقلیم تقریباً این گروه‌ها را به مقرات محدودی محصور کرده ولیکن همواره از این احزاب مسلح و مخالف ایران به عنوان کارت بازی در مناسبات با ایران و سایر همسایگان بهره برده است.

همچنین، ترکیه دیگر همسایه اقلیم شمال عراق است که در تنش بالایی با شبه‌نظامیان پ.ک.ک قرار دارد و نتوانسته از ابزارهای اقتصادی، سیاسی و امنیتی استفاده کرده و عملاً پ.ک.ک را در خاک اقلیم کردستان مورد حمله مستقیم قرار دهد.

این در شرایطی است که بر اساس قانون اساسی عراق این امکان برای همسایگان وجود دارد که در صورت وجود «یک کانون ناامن ساز در خاک عراق» علیه آنها، این کشورها رسماً وارد عمل شوند و می‌توان این موضوع را علت حضور نظامی ترکیه در اقلیم شمال عراق قلمداد کرد.

ایران نیز با همین استدلال حملات متناوبی را علیه مقرات احزاب گرد مسلح مخالف خود انجام داده و عملاً این مسئله از وضعیت کارت بازی به یک «چالش امنیتی» برای اقلیم شمال عراق بدل شده است.

تنش اخیر بین دو جناح شبه‌نظامی کومله که منجر به کشته شدن دو نفر از این شبه‌نظامیان شد سبب شد تا مسئولین اقلیم وارد عمل شوند و قبل از پایان اوت‌تیماتوم ایران مبنی بر لزوم خلع سلاح گروه‌های کرد مقیم اقلیم دو جناح کومله را عملاً خلع سلاح کنند تا «پالس مثبتی به ایران» ارسال کنند.

در این شرایط مسئولین اقلیم شمال عراق با چالش‌های جدی‌تری نیز روبه‌رو هستند که به نظر می‌رسد نمی‌خواهند بیش از این برای گروه‌های کرد مخالف ایران هزینه کنند.

اخیراً حکم دادگاه دآوری بین‌المللی در خصوص شکایت عراق از ترکیه مبنی بر صادرات نفت این کشور از طریق اقلیم شمال عراق به بندر جیهان صادر شد و طی این حکم ترکیه به پرداخت حدود یک و نیم میلیارد دلار غرامت محکوم و صادرات نفت عراق از مسیر فوق‌الذکر به صورت موقت قطع شد.

با عنایت به تاثیرگذاری موضوع بر درآمدهای اقلیم شمال عراق و تکاپوی مقامات اقلیم به منظور رفع موانع پیش رو «سرسور بارزانی» نخست‌وزیر اقلیم در اوایل سال ۱۴۰۲ طی سفری به بغداد با نخست‌وزیر و سایر مقامات عالی‌رتبه عراق ملاقات و در نهایت توافقنامه‌ای را در چهار بند امضا کردند. اقلیم کردستان به دلیل اختلافات با دولت مرکزی نفت خود را با قیمت پایین‌تری به فروش می‌رساند، اما پس از این توافق با وزیر امور خارجه عراق اعلام کرد از این به بعد نفت اقلیم با قیمت بازار جهانی به فروش خواهد رسید.

این موضوع یکی از چالش‌های جدی در حیات اقلیم شمال عراق است، اما آنچه فراتر از این مسائل سیاسی و اقتصادی مطرح است و کمتر مورد توجه طرف‌های منازعه از اقلیم با دولت ایران است مسئله «حقوق کودکان، زنان و نوجوانانی» است که به دلایل عمدتاً معیشتی یا آسیب‌های اجتماعی نظیر طلاق، اعتیاد و امثال آن وارد این گروه‌های مسلح می‌شوند.

بسیاری از این افراد از «طبقات پایین جامعه کردی ایران» هستند که باید بیش از پیش مورد حمایت مسئولین کشور قرار گیرند. متأسفانه ما نتوانستیم تا کنون از ظرفیت‌های قانونی و حقوقی خود نظیر پیگیری‌های بین‌المللی از سوی «دستگاه دیپلماسی» برای نجات این کودکان و زنان آسیب‌پذیر استفاده کنیم و این احتمال وجود دارد که آنها در این فضای متشنج قربانی شوند. بر اساس گزارش‌ها که منتشر شده است، گروه‌های مسلح مزبور از «کودکان و زنان» عضو خود به عنوان «سپر انسانی» استفاده می‌کنند، لذا به نظر می‌رسد مسؤولیت‌انسانی مسئولین اقلیم شمال عراق، نهادهای بین‌المللی و حقوق بشری است که به سرعت موضوع «خلع سلاح» یا «خارج کردن کودکان و زنان» را از طریق ظرفیت‌های بین‌المللی دنبال کرده و از بروز یک فاجعه انسانی پیشگیری کنند.



وقتی ۲۰۷ مثبت نام می‌کنی، اما ۲۰۶

### تحويل می‌گیری



شرکت ایران خودرو در حال عرضه خودروی ۲۰۷ با موتور و داشبورد خودروی از رده خارج شده ۲۰۶ است و حالا مردم پول ۲۰۷ را پرداخت می‌کنند، اما عملاً ۲۰۶ سوار می‌شوند.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از تسنیم، سال گذشته سازمان ملی استاندارد به این علت که خودروی ۲۰۶ نمی‌تواند استانداردهای ۸۵ گانه را اخذ کند، تولید این خودرو را متوقف کرد، اما حالا شرکت ایرانخودرو همان موتور و داشبورد را در بدنه ۲۰۷ جانیابی کرده و در حالیکه از برخی امکانات ۲۰۷ هم کاسته این خودرو را با قیمت ۲۰۷ عرضه می‌کند.

در آخرین قیمت گذاری خودروها از سوی شورای رقابت، قیمتی برای خودروی ۲۰۶ وجود ندارد، چون تولید این خودرو پیش‌تر متوقف شده بود و این شورا قیمت ۲۰۷ را بر اساس مشخصات ۲۰۷ دوره‌های قبل، تعیین کرده است. اما خودروی تحویلی حالا فقط نام ۲۰۷ را پدک می‌کشد و از موتور ۲۰۷، داشبورد ۲۰۷ و سنسور و دوربین دنده عقب و همچنین رینگ آلومینیومی خبری نیست، ترمز عقب هم کاسه‌ای شده است.

پیش‌تر کیانوش پورمحبیب قائم‌مقام اجرایی مدیرعامل ایران خودرو گفته بود: توقف تولید پژو ۲۰۶ به معنای توقف کامل و خداحافظی و حذف آن‌ها از سبد محصولات این شرکت نیست؛ ما مجبور بودیم که در جهت تطابق این خودروها با استانداردهای جدیدی که سازمان ملی استاندارد به خودروسازان ابلاغ کرده تا زمانی که امکان این تطبیق استاندارد می‌مکن باشد، تولید ۲۰۶ را متوقف کنیم، این بدان معنا نیست که خواهیم به واسطه حذف آشنی از خودرو، محصولی جدید متولد کنیم؛ بلکه متناسب‌سازی صورت می‌گیرد تا متناسب با نیاز مشتریان خاص تنوع خودرو داشته باشیم.

### نخستین جلسه ستاد بودجه ۱۴۰۳

#### برگزار شد



نخستین جلسه ستاد بودجه سال ۱۴۰۳ با حضور معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور و معاونان و رؤسای امور این سازمان، برگزار شد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایلنا، داود منظور در این جلسه به تشریح مهم‌ترین رویکردها و جهت‌گیری‌ها در تدوین بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور پرداخت و گفت: کاهش تعداد تبصره‌ها و انتقال تبصره‌ها به قانون الحاق (۳)، تجمیع تبصره ۱۴ در ضمن بودجه عمومی، مولدسازی درآمدهای دولت، ارائه لایحه بودجه به صورت دوسالانه، تکلیف طرح‌های عمرانی طولانی شده و اجرا نشده، تجمیع بودجه دستگاه‌های فرعی در ذیل بودجه دستگاه اجرایی سیاست گذار، تنظیم لایحه بودجه در چارچوب برنامه هفتم توسعه کشور و اصلاح احکام، ردیف‌ها و پیوست‌ها بر اساس برنامه، از جمله مهم‌ترین مواردی هستند که باید در تدوین لایحه بودجه ۱۴۰۳ به کار بسته شوند.

وی ادامه داد: لازم است به‌فوق‌ریت گزارش‌هایی از عملکرد بودجه سال ۱۴۰۲، طرح‌های قابل خاتمه طی سال جاری و سال ۱۴۰۳ با زمان‌بندی و اعتبار موردنیاز و تکالیف بر زمین‌مانده سازمان برنامه و بودجه در بودجه سال جاری تهیه و ارائه شود. همچنین پیگیری برای تحقق کامل منابع بودجه عمومی ضرورت دارد.

رئیس سازمان برنامه و بودجه با اشاره به ضرورت مردمی‌سازی و افزایش مشارکت مردمی اظهار داشت: ضروری است برای برخی از مشارکت‌های عمومی - خصوصی مناسب، فراخوانی صادر شود که البته لازمه آن، تهیه فهرستی از طرح‌هایی است که از جذابیت‌های کافی برخوردارند.

منظور با بیان اینکه لازم است تا برنامه‌های لازم جهت بهبود تأمین مایحتاج مردم صورت پذیرد، بر ضرورت تسهیل واردات کالاهای اساسی توسط تمام اشخاص صلاحیت‌دار، تأکید و تصریح کرد: تأمین این‌گونه کالاها باید از هرگونه شائبه انحصارگرایی خارج شود. وی افزود: باید موافقت‌نامه‌های نهایی شده در اسرع وقت ابلاغ شود، ضمن آنکه موافقت‌نامه‌های نهایی نشده نیز باید تا آخر مردادماه، نهایی و ابلاغ شود.

### نرخ جدید سود بانکی چقدر شد؟

نرخ سود بین بانکی در هفته نخست مردادماه با افزایش نسبت به هفته قبل از آن به ۲۳.۵۵ درصد رسید.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از تسنیم، تازه‌ترین آمار منتشر شده از سوی بانک مرکزی در خصوص نرخ سود

بین بانکی نشان می‌دهد که این نرخ برای چهارمین هفته متوالی روند صعودی داشته و در چهارشنبه هفته گذشته (۴ مرداد ماه) با افزایش به ۲۳.۵۵ درصد رسیده است. نرخ سود بین بانکی در هفته پایانی تیرماه، پس از ۶ هفته درجا

زدن در کانال ۲۳.۴ درصدی، وارد کانالی جدید ۲۳.۵ درصدی شده است. عدم مداخله بانک مرکزی در بازار بین بانکی را می‌توان به عنوان یکی از مهم‌ترین دلایل حرکت رو به بالای نرخ بهره بین بانکی یاد کرد.

سفیر اسبق ایران در انگلیس مطرح می‌کند:

# تبعات غرب ستیزی در شلختگی اقتصاد ایران



اقتصادی باشد تا بتوان پتانسیل‌های موجود دو کشور برای طرفین منفعت زایی داشته باشد.

محال است بتوانیم رشد اقتصادی را تجربه کنیم

وی توضیح داد: بررسی چرایی بحران اقتصادی ما را به این نتیجه می‌رساند که تا زمانی که به معاهدات بین‌المللی نپیوندم، محال است بتوانیم رشد اقتصادی را تجربه کنیم. در حال حاضر گروهی در دولت و مجلس روی کار هستند که آشکارا و علنی نسبت به هر چه در نظام بین‌الملل می‌گذرد، رویکردی تهاجمی دارند. به عنوان مثال اینکه پیوستن به اف‌ای تی اف را تصمیمی شنیع؛ و برخلاف منافع ملی می‌دانند، آیا غیر از این است که اساساً هیچ ذهنیتی از الزامات رابطه با جامعه جهانی ندارند؟ تا زمانی که این گروه بر سر کار باشند و نگاهشان به دنیا و به طور ویژه به غرب را تغییر ندهند، روال بر همین منوال پرچالش و پر مانع خواهد گذشت.

سید جلال ساداتیان در پایان گفت: شرایط اقتصادی به جایی رسیده که به معنای واقعی غیرقابل تحمل شده است. پس لازم است، یکبار برای همیشه در برخی از سیاست‌های کلی نظام تجدیدنظر کنیم تا مصالح کشور و

رابطه با کشورهای دیگر باید بر اساس فواید اقتصادی باشد

سفیر اسبق ایران در انگلیس افزود: دولت رئیسی را باید دولتی بدانیم که تحرکات پررنگی را در بحث سیاست خارجی دارد. جدی گرفتن حضور در اجلاس شانگهای، تلاش برای ترمیم رابطه با همسایه‌ها و البته شراکت جدی با چین و روسیه نشان از تلاش دولت برای خروج از انزوای بین‌المللی دارد؛ اما این توضیح لازم است که اگر قرار باشد با کشوری تعامل برقرار کنیم که بتواند مشکلات مان را کمرنگ کند،

دولت روحانی در سال ۹۲ روی کار آمد، اولویت اصلی اش را تفاهم هسته‌ای گذاشت که به دلیل رویکرد و نگاه کلی نظام به این موضوع، توفیق‌هایی هم حاصل شد و در اقتصاد شاهد گره‌گشایی‌هایی هم بودیم. اما خروج آمریکا از توافق که با امضای دونالد ترامپ صورت گرفت، همه چیز را به قیل بازگرداند و همچنین موجب شد، نظام سیاسی ایران به این نتیجه برسد که «تفاهم با آمریکا» محال است. به همین دلیل با تغییر دولت در سال ۱۴۰۰ و روی کار آمدن طیفی که اساساً هر نوع



شرایط اقتصادی به جایی رسیده که به معنای واقعی غیر قابل تحمل شده است. پس لازم است، یکبار برای همیشه در برخی از سیاست‌های کلی نظام تجدیدنظر کنیم تا مصالح کشور و آرامش مردم اینقدر ضربه نخورد

سوال این است، چه برنامه‌ای برای همکاری با عربستان داریم؟ چرا عراق که رابطه‌ای دوستانه با ما دارد، برای پرداخت مطالبات ایران سنگ اندازی می‌کند؟ نکته این است که رابطه با کشورهای دیگر باید بر اساس فواید

مذاکره‌ای را با غرب و به ویژه ایالات متحده بی‌فایده می‌دانند، برجام در عمل از دستور کار ایرانی‌ها خارج شد؛ به طوری که همه تحرکات برجامی این دو سال را باید حرکتی بینیم که نتیجه اش از اول مشخص بود!

### تلاش سامسونگ برای کاهش قیمت گوشی‌های تاشو



۵۰ میلیون دستگاه گوشی تاشو در سال ۲۰۲۷ فروخته خواهد شد و در مقابل، شرکت «کانترپوینت ریسرچ» میزان فروش در همین سال را ۱۰۰ میلیون دستگاه تخمین زده است. فرض کانترپوینت بر اساس پیش‌بینی عرضه یک آیفون تاشو تا دو سال آینده بوده است. استراتژی دوگانه سامسونگ برای عرضه گوشی‌های تاشو به عنوان محصولات

تاشو سامسونگ کمک خواهد کرد با مدل‌های آیفون که قیمت آنها از ۷۹۹ دلار شروع می‌شود، رقابت جدی‌تری داشته باشند. رکود بازار تلفن هوشمند در یک سال و نیم گذشته، بر رشد بازار گوشی‌های تاشو تأثیری نگذاشته است. برآوردهای مختلفی از رشد این بخش در سال‌های آینده وجود دارد. شرکت «آی دی سی» پیش‌بینی کرده است که حدود

سامسونگ الکترونیکس سرگرم مذاکره با شرکای تأمین‌کننده قطعات خود به منظور کاهش هزینه تولید گوشی‌های تاشو است.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایسنا، سامسونگ الکترونیکس که بزرگترین سازنده تلفن هوشمند در جهان است، نخستین سازنده بزرگی است که یک گوشی تاشو با قیمت کمتر از ۱۰۰۰ دلار عرضه کرده و گوشی گلکسی زد فلیپ ۹۹۹ دلاری این شرکت، به سرعت به یکی از محبوب‌ترین مدل‌های این بخش بازار، تبدیل شده است.

تی ام راج، مدیر واحد موبایل سامسونگ به بلومبرگ نیوز گفت: ما تلاش می‌کنیم در موقعیت قیمتی خود، یک پرش انجام دهیم. ما به طور جدی به مسئله زمان بندی فکر می‌کنیم اما مطمئناً کار دشواری است. پایین بردن قیمت، به گوشی‌های

گران قیمت از یک سو و در عین حال، کاهش هزینه مدل‌های رده پایین، برای تضمین برتری این شرکت در بازار است. رقبای اندرویدی این شرکت در چین، اکنون همگی گوشی‌های تاشو معرفی کرده اند اما این مدل‌ها تا حدود زیادی محدود به بازار داخلی بوده اند.

گوگل هم با معرفی گوشی «پیکسل فولد» در چند منطقه، وارد این رقابت شده اما این سامسونگ است که بزرگترین فروشنده جهانی گوشی‌های تاشو با دسترس پذیری گسترده مانده است. به گفته راج، رقابت رو به رشد، گواهی برای فراگیر شدن گوشی‌های تاشو است. سامسونگ با همکاری با شرکای نرم افزاری مانند گوگل، متا پلتفرم و مایکروسافت، به دنبال حفظ برتری خود است. این شرکت مشغول مذاکره با گوگل و مایکروسافت درباره همکاری در خصوص هوش مصنوعی مولد است.







## تاریخ برگزاری امتحانات شهر یور ماه دبیر ستانیها اعلام شد

امتحان نهایی پایه دوازدهم روزانه و بزرگسال، آموزش از راه دور و داوطلبان آزاد رشته‌های نظری از شنبه ۲۸ مرداد آغاز می‌شود.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایسنا، برنامه امتحان نهایی پایه

دوازدهم روزانه و بزرگسال، آموزش از راه دور و داوطلبان آزاد رشته‌های شاخه نظری دوره دوم متوسطه در شهریور ۱۴۰۲ منتشر شد.

بر این اساس امتحان نهایی پایه دوازدهم روزانه و بزرگسال، آموزش از راه دور و

### نقش والدین در صیانت از فرزندان چیست؟

# چت‌جی‌پی‌تی و بحران هویت نوجوان



گفت در عصری که فضای مجازی و امکانات دیجیتال یکی از نیازهای اساسی بشر شده است و حتی وسیله‌ای برای امرامعاش بسیاری از خانواده‌ها به‌شمار می‌رود، تلاش برای نادیده گرفتن آن تقریباً محال و دور از منطق است.

### چرا والدین نگرانی‌هایی درباره چت‌جی‌پی‌تی دارند؟

خانواده رکن بنیادین پرورش جسمی، روحی و اجتماعی کودک است و تربیت فرزند از دشوارترین، حساس‌ترین و پرثمرترین وظایف بشری به‌ویژه والدین است که نتیجه نهایی آن، هم به خانواده دنیای دیجیتال نیز عضو جدایی‌ناپذیر از زندگی کودک شده است و ناگزیر کودک در این دنیا رشد می‌کند، پس رویکرد سلبی و نادیده گرفتن به‌معنای پاک کردن صورت مسئله است و باید

باشید، سعی نکنید مسائل را سطحی جلوه بدهید یا جوری نشان دهید که خطری وجود ندارد.

نظارت بر استفاده کودک خود داشته باشید

درباره امنیت فضای مجازی با کودک خود صحبت کنید.

محدودیت‌هایی برای استفاده از چت‌جی‌پی‌تی تعیین کنید.

گفتگوهای فرزند خود را بازرسی کنید.

از چت‌جی‌پی‌تی به‌جهت اهداف تحصیلی استفاده کنید.

از چت‌جی‌پی‌تی برای خلق اهداف استفاده کنید.

از چت‌جی‌پی‌تی همراه با کودک خود استفاده کنید.

در آخر باید گفت که در موضوع فناوری‌های نوظهور نباید از نقش والدین و مربیان و معلمین غافل بود زیرا با بالا بردن سواد دیجیتال خود، می‌توانند از خطرات احتمالی این تکنولوژی آگاه‌باشند و اقدامات لازم را برای ایمن نگه‌داشتن کودکان انجام دهند، در ضمن به‌عنوان مثال چت‌بات جی‌پی‌تی در عین حال که تأثیرات مخرب و منفی می‌تواند داشته باشد، می‌تواند مکانی عالی برای کاوش و یادگیری و بالا بردن سطح مهارت‌های اجتماعی و فردی کودکان باشد. پادمان باشد تکنولوژی بیشتر از آنکه ذاتاً فناوریانه باشد ماهیتی اخلاقی از آن بسیار مهم است زیرا کلان روایت دنیای ما انسان‌ها تکنولوژی است و هر روز و هر لحظه شاهد ظهور پدیده‌های جدید تکنولوژیک هستیم.

امنیت: چت‌جی‌پی‌تی کماکان در وضعیت گسترش و توسعه قرار دارد و این احتمال وجود دارد که در این مراحل باعث آسیب زدن به کاربران خرد شود، برای مثال ممکن است که چت‌جی‌پی‌تی مطالب توهین آمیز یا زیان‌آوری به مخاطب خود ارائه کند.

ارتباط گرفتن و صحبت والدین با فرزند خود درباره خطرات و مضرات استفاده از چت‌جی‌پی‌تی امری ضروری و حیاتی است. نهاد خانواده می‌بایست فرزند خود را زیر نظر داشته باشند تا اطمینان خاطر حاصل کنند از استفاده امن کودک از این چت‌بات‌نظهور.

### چت‌جی‌پی‌تی چیست؟

در اینجا به چند نکته برای خانواده‌هایی که می‌خواهند فرزندانشان به‌طور امن از چت‌جی‌پی‌تی استفاده کنند اشاره خواهیم کرد: توضیح چت‌جی‌پی‌تی و نحوه کارکرد آن روشن خوبی برای شروع می‌تواند باشد.

هرچه سریعتر موضوع را مطرح کنید؛ بسیار مهم و حیاتی است که موضوع درباره چت‌جی‌پی‌تی را زود مطرح کنید، حتی قبل اینکه فرزندان شروع به استفاده از آن بکنند، این روند به او کمک می‌کند خطرات احتمالی و فواید این تکنولوژی نوظهور را راحت‌تر درک کند. صادق باشید؛ با فرزند خود درباره خطرات احتمالی چت‌جی‌پی‌تی صادق

تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۴/۲۴ تاریخ انتشار نوبت دوم ۰۹/۰۵/۱۴۰۲

### غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۳۷۵۸/۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۳۷۵۸ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض آقای حسین آهنگرانی فرزند محمد در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۴۸۳ مترمربع از پلاک شماره ۴۷ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم شبنم تیمور تاش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۴/۲۴

### غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰/۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض آقای حسین لطفی فرزند محمدابراهیم در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۰ مترمربع از پلاک شماره ۲۵ فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عباسعلی کمالی فرزند غلامحسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۴/۲۴ تاریخ انتشار نوبت دوم ۰۹/۰۵/۱۴۰۲

### غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲/۰۴/۲۴ تاریخ انتشار نوبت دوم ۰۹/۰۵/۱۴۰۲

### غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰/۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض آقای حسین آهنگرانی فرزند محمد در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۴۸۳ مترمربع از پلاک شماره ۴۷ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم شبنم تیمور تاش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۴/۲۴

### غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰/۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض آقای حسین لطفی فرزند محمدابراهیم در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۰ مترمربع از پلاک شماره ۲۵ فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عباسعلی کمالی فرزند غلامحسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ

۱۱/۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۳۷۵۸/۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۳۷۵۸ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض آقای ابوالفضل ارش پور فرزند علی اصغر در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۳۰/۹۳ مترمربع از پلاک شماره ۸۹۷ فرعی از ۲۳۱ اصلی واقع در بخش ۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۴/۲۴

### غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰/۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض آقای حسین آهنگرانی فرزند ابوالفضل در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۸/۲۵ مترمربع از پلاک شماره ۴۸۳ فرعی از ۴۱ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای علی بوژآبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول

### غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰/۱۴۰۲۰۳۰۶۰۵۰۰۶۹۷۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض آقای حسین آهنگرانی فرزند ابوالفضل در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۸/۲۵ مترمربع از پلاک شماره ۴۸۳ فرعی از ۴۱ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای علی بوژآبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول

